

Protokoll styrelsemöte Svenska Kung fu & Wushuförbundet 12 januari 2014

Plats: Ylab, Drottninggatan

Tid: 17.00

Närvarande: Peder Finnsio, Gunnar Malm, Jerry Lundström, Nicklas Sigurdh, Luciano Macri

Adjungerad: Yvonne Lin, Peter Brecha.

- 1) Då Mathias inte kunde närvara går föregående protokoll genom på nästa möte.
- 2) Yvonne och Peder redogjorde för VM. Det konstaterades att allt överlag fungerade bra under VM, utifrån förutsättningarna (ordinarie coach i sanshou saknas). Önskvärt från ledningens sida med tydligare riktlinjer för de deltagande på plats.
- 3) Yvonne gick igenom landslagets verksamhet (se bilaga). Förslag på LO presenterades av YL. Beslut om detta ska tas vid nästa möte.
- 4) Jerry gick igenom budgetutfallet och av de 189' vi hade i intäkter har vi nu +-0 kr kvar. Det ser ut som vi har hållit budgeten. Ett fullständigt och justerat resultat ska presenteras på nästa möte.
- 5) Peder presenterade ett budgetförslag. Nästa år har vi mer medel att röra oss med än tidigare. Förslag på att lägga ytterligare medel på domarutbildning internationellt. Budget ska beslutas på nästa möte.
- 6) Verksamhetsplan beslutas på nästa möte.
- 7) Peter B berättade om valberedningens arbete. Inga nya förslag finns förtillfället.
- 8) Fredrik Ydeström har kommit med ett förslag att vi ska arbeta för att få WuShu igenkänd som en konstform. Vi ska titta närmare på vad Norska kampsportsförbundet har gjort och sedan utvärdera om det ingår i vår verksamhet att arbeta för wushu som konstform. Ett alternativ för att aktivt kunna verka för detta är att hitta en person utanför styrelsen som har intresse av att driva frågan.
- 9) Ett samarbete är klart för wushustudier i Kina, och innebär en 40% rabatt för träningsavgifter på Beijing Capitol University of physical education. Peder kommer inom kort lägga ut mer information på hemsidan.
- 10) Vi gick igenom SM-arrangemanget och möjligheten att ha ett seminarium om wushu i samband med det. Som utgångspunkt ska YL och Peder stå för information från förbundet. Till

detta kommer en allmän öppen diskussion om wushu. Det diskuterades också om det ska hållas en domarkurs i Sanshou.

Konstaterades att det är viktigt att säkra upp tillräckligt antal domare i god tid.

11) Förnyelse av domarregler bordlades till nästa möte.

12) Yvonne gick igenom tävlingsstrukturen och landslagets två års cykel. Se bilaga för mer information.

13) Peder och Nicklas presenterade den nybildade taolukommitten som består av Nicklas Sigurdh och Romain Schwab. Kommitén ska jobba för taoluns utveckling och framför allt ska man ta fram ett förenklat regel-och tävlingsformat för mindre tävlingar (klubb- och regionala tävlingar), samt att verka för att det ska finnas fler mindre tävlingar att tävla på under året.

14) Vi stödjer ett bildande av ett Nordiskt förbund. NM kommer att hållas våren udda år. Första NM är därmed planerat att gå av stapeln våren 2015 i Oslo.

15) Nästa möte sattes till 9 Februari.

Vid protokollet

Nicklas Sigurdh

Justeras

Peder Finnsjö

Gunnar Malm